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4. Kontrolna naloga

2. letnik (Kompleksna Stevila, kvadratna funkcija in enacba)

A

(2+i) -2,

e 22602

Izradunajte z, ™' in |z

Izradunajte, za katero kompleksno $tevilo z velja (2 +i)z+5i=z +3.

Naris$ite v kompleksni ravnini mnozici: A = {Z € C;(Im z< 3) A (|Re Z| > 2)} ,

B={|z+1—-i|<4} innjun presck.

IzraCunajte ali je mogoce izracunati vrednost Stevila n tako, da bo funkcija
f(X)=(3n+2)x> —3nXx—2=0 za vsak X pozitivna.

Natanéno narisite graf kvadratne funkcije f(x)=|2x*-5x+2].

Dodatna naloga: Sliko 3tevila z =3+2i zavrtite v kompleksni ravnini za kot 90°.
ZapiSite dobljeno Stevilo.

Tockovanje: 5,4,4,4,4,2 Kriterij: 1-9, 10-12, 13-15. 16-18, 19-21

4. Kontrolna naloga

2. letnik (Kompleksna Stevila, kvadratna funkcija in enacba)

B

IzraCunajte Re(z), Im(z), absolutno vrednost in konjugirano vrednost Stevila
z= (4-20)(1+1) " +[-3—4i|-i"".

Izradunajte, za katero kompleksno $teviloz velja 2+i)z - z =3 -5 1.

Narisite v kompleksni ravnini mnozici: A= {Z eC;(-1<Rez<2)A(Imz > —1)} ,
B={|z—1+2i[<3 } in njun presek.

Cim bolj natan¢no narigite graf kvadratne funkcije f(x)=|3(x-2)*—1].

Dolocite vrednost Stevila k tako, da se premica y = kx —1 ne bo dotikala ali sekala
parabole y = 2x> —3x+1.

Dodatna naloga: Sliko 3tevila z = —1+4i zavrtite v kompleksni ravnini za kot 90°.
Zapisite dobljeno Stevilo.

Tockovanje: 5,4,4,4,4,2 Kriterij: 1-9, 10-12, 13-15. 16-18, 19-21



